



EGYHÁZ.

A váci püspök-helyettes kinttötése. A király dr. Vörter Lajos váci nagyprest... A váci püspök-helyettes kinttötése. A király dr. Vörter Lajos váci nagyprest...

Dr. Vörter Lajos kinttötése. Vácon nagy örömet szertett az... Dr. Vörter Lajos kinttötése. Vácon nagy örömet szertett az...

UJDONSÁGOK.

— Tisztelettel felbírjuk azokat a t. előfizetőket, akiknek előfizetése október 31-én lejárt... Tisztelettel felbírjuk azokat a t. előfizetőket, akiknek előfizetése október 31-én lejárt...

Előfizetési árak: Egész évre 40 k. — f. Negyedévre 10 —. Egy óra 3 — 60.

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legjobb és leglátalmasabb divatlapjának: a 'Divat-szalon'-nak kiadóhivatallai között szerződésünk értelmében előfizetők a lapot kedvezményes áron: egész évre 8 koronáért, félre 4 koronáért, negyedévre 2 koronáért rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az Egyetértés előfizetésével egy utalványon befizelhetők.

— Szemléltetési hírek. Pál Frigyes mecklenburg-schwerni herceg Péchlárból Bécsbe érkezett... Szemléltetési hírek. Pál Frigyes mecklenburg-schwerni herceg Péchlárból Bécsbe érkezett...

— Mária Rajneria főhercegnő esküvője. Bécsből látvaroztak: Az esküvői ünnepségek tegnap délután 3 órakor, a Burg szertartás-teremben adott díszvendéglátással kezdődtek... Mária Rajneria főhercegnő esküvője. Bécsből látvaroztak: Az esküvői ünnepségek tegnap délután 3 órakor, a Burg szertartás-teremben adott díszvendéglátással kezdődtek...

— Tanárjelöltek a budavári bűnök sirjánál. A Budavár visszavételkor, 1849. május 21-én elesett honvédek seregének mellett érvényre kegyeltetés ünnepély rendeznek a polgári iskolai tanárjelöltek... Tanárjelöltek a budavári bűnök sirjánál. A Budavár visszavételkor, 1849. május 21-én elesett honvédek seregének mellett érvényre kegyeltetés ünnepély rendeznek a polgári iskolai tanárjelöltek...

— Kollonietlen ébreztető. Jörn Károly hamburgi operacéknak kellenetlen meglepetést nyújt részre az elmúlt éjszakai egyben. Halmozással megenyete nagy darabokban lezuhant... Kollonietlen ébreztető. Jörn Károly hamburgi operacéknak kellenetlen meglepetést nyújt részre az elmúlt éjszakai egyben. Halmozással megenyete nagy darabokban lezuhant...

— Aranyéletök. Franciaország spekulánsait és kalandor népeket nagy izgalomban ejtette a 'Mouvement Géographique' legújabb jelentése. E szerint Madagaszkár szigetén, az Ampary völgyében óriási aranylételek bukkantak... Aranyéletök. Franciaország spekulánsait és kalandor népeket nagy izgalomban ejtette a 'Mouvement Géographique' legújabb jelentése. E szerint Madagaszkár szigetén, az Ampary völgyében óriási aranylételek bukkantak...

— Heltai lakma. Heltai Jenőnek, a kiváló poétának tiszteletére vasárnap este fényes lakomára gyűltek össze a fővárosi írói és művészek jelölése. A lakomán melegen üdvözölték Heltait a vígszínház művészeti titkára... Heltai lakma. Heltai Jenőnek, a kiváló poétának tiszteletére vasárnap este fényes lakomára gyűltek össze a fővárosi írói és művészek jelölése. A lakomán melegen üdvözölték Heltait a vígszínház művészeti titkára...

— A szultán tilkárja. Érdekes sorsú fiatal ember érkezett a minap Bécsbe. Alban származású mohamedán, Hussein Tayar a neve, Aladim török talabornok fia és állítólag a legutóbbi időkig a szultán mellett volt, mint a padisah tilkárja... A szultán tilkárja. Érdekes sorsú fiatal ember érkezett a minap Bécsbe. Alban származású mohamedán, Hussein Tayar a neve, Aladim török talabornok fia és állítólag a legutóbbi időkig a szultán mellett volt, mint a padisah tilkárja...

— Az ifjúság kegyelme. A budapesti gyógyszerész-társulat-hallgatók november 2-án, délután vonultak ki a kerépesi úti temetőbe, hogy nagyjótékú sirját készírték meg... Az ifjúság kegyelme. A budapesti gyógyszerész-társulat-hallgatók november 2-án, délután vonultak ki a kerépesi úti temetőbe, hogy nagyjótékú sirját készírték meg...

— Krupp Alfréd kinttötése. A világhírű esseni ágyggyárak tulajdonosát, Krupp Alfrédet, a német császár válogásos belső titkos tanácsosának nevezte ki. Ez az első eset, hogy nagy kinttötést, a mely eddig csak államtitkároknak, törvényesítő elnököknek, leköszönt minisztereknek jutott részül, egyszerű polgárember kapta meg... Krupp Alfréd kinttötése. A világhírű esseni ágyggyárak tulajdonosát, Krupp Alfrédet, a német császár válogásos belső titkos tanácsosának nevezte ki. Ez az első eset, hogy nagy kinttötést, a mely eddig csak államtitkároknak, törvényesítő elnököknek, leköszönt minisztereknek jutott részül, egyszerű polgárember kapta meg...

— Emlektűnnap a temetőben. Szép ünnepély volt tegnap délelőtt a kerépesi úti temetőben. A budapesti evangélikus egyházakosság néhai érdemes tanítójának, Lattenberger Agostnak közadakozásból emelt síremlék felvezetésére... Emlektűnnap a temetőben. Szép ünnepély volt tegnap délelőtt a kerépesi úti temetőben. A budapesti evangélikus egyházakosság néhai érdemes tanítójának, Lattenberger Agostnak közadakozásból emelt síremlék felvezetésére...

— Megkorult ékszeresek. A múlt év decemberében történt, hogy egy Zrínyi-erőd nevű páncsos arany-ékszeres az ügyek-utóli vonaton meglapolt. Az utóli vonatról kikerülve elaludt, miközben egy fényes török díszes táska a benne egy nyolcezer forintot érő gyűrűt és drágagyémeket... Megkorult ékszeresek. A múlt év decemberében történt, hogy egy Zrínyi-erőd nevű páncsos arany-ékszeres az ügyek-utóli vonaton meglapolt. Az utóli vonatról kikerülve elaludt, miközben egy fényes török díszes táska a benne egy nyolcezer forintot érő gyűrűt és drágagyémeket...

— Városi ügyek. A közéleti választások. A IX-X. kerületi választópótlóknak a tartottak meg a közéleti választások... Városi ügyek. A közéleti választások. A IX-X. kerületi választópótlóknak a tartottak meg a közéleti választások...

— A váci püspök-helyettes kinttötése. A király dr. Vörter Lajos váci nagyprest... A váci püspök-helyettes kinttötése. A király dr. Vörter Lajos váci nagyprest...

— Mária Rajneria főhercegnő esküvője. Bécsből látvaroztak: Az esküvői ünnepségek tegnap délután 3 órakor, a Burg szertartás-teremben adott díszvendéglátással kezdődtek... Mária Rajneria főhercegnő esküvője. Bécsből látvaroztak: Az esküvői ünnepségek tegnap délután 3 órakor, a Burg szertartás-teremben adott díszvendéglátással kezdődtek...

— Tanárjelöltek a budavári bűnök sirjánál. A Budavár visszavételkor, 1849. május 21-én elesett honvédek seregének mellett érvényre kegyeltetés ünnepély rendeznek a polgári iskolai tanárjelöltek... Tanárjelöltek a budavári bűnök sirjánál. A Budavár visszavételkor, 1849. május 21-én elesett honvédek seregének mellett érvényre kegyeltetés ünnepély rendeznek a polgári iskolai tanárjelöltek...

— Kollonietlen ébreztető. Jörn Károly hamburgi operacéknak kellenetlen meglepetést nyújt részre az elmúlt éjszakai egyben. Halmozással megenyete nagy darabokban lezuhant... Kollonietlen ébreztető. Jörn Károly hamburgi operacéknak kellenetlen meglepetést nyújt részre az elmúlt éjszakai egyben. Halmozással megenyete nagy darabokban lezuhant...

— Aranyéletök. Franciaország spekulánsait és kalandor népeket nagy izgalomban ejtette a 'Mouvement Géographique' legújabb jelentése. E szerint Madagaszkár szigetén, az Ampary völgyében óriási aranylételek bukkantak... Aranyéletök. Franciaország spekulánsait és kalandor népeket nagy izgalomban ejtette a 'Mouvement Géographique' legújabb jelentése. E szerint Madagaszkár szigetén, az Ampary völgyében óriási aranylételek bukkantak...

— Heltai lakma. Heltai Jenőnek, a kiváló poétának tiszteletére vasárnap este fényes lakomára gyűltek össze a fővárosi írói és művészek jelölése. A lakomán melegen üdvözölték Heltait a vígszínház művészeti titkára... Heltai lakma. Heltai Jenőnek, a kiváló poétának tiszteletére vasárnap este fényes lakomára gyűltek össze a fővárosi írói és művészek jelölése. A lakomán melegen üdvözölték Heltait a vígszínház művészeti titkára...

— A szultán tilkárja. Érdekes sorsú fiatal ember érkezett a minap Bécsbe. Alban származású mohamedán, Hussein Tayar a neve, Aladim török talabornok fia és állítólag a legutóbbi időkig a szultán mellett volt, mint a padisah tilkárja... A szultán tilkárja. Érdekes sorsú fiatal ember érkezett a minap Bécsbe. Alban származású mohamedán, Hussein Tayar a neve, Aladim török talabornok fia és állítólag a legutóbbi időkig a szultán mellett volt, mint a padisah tilkárja...

— Az ifjúság kegyelme. A budapesti gyógyszerész-társulat-hallgatók november 2-án, délután vonultak ki a kerépesi úti temetőbe, hogy nagyjótékú sirját készírték meg... Az ifjúság kegyelme. A budapesti gyógyszerész-társulat-hallgatók november 2-án, délután vonultak ki a kerépesi úti temetőbe, hogy nagyjótékú sirját készírték meg...

— Krupp Alfréd kinttötése. A világhírű esseni ágyggyárak tulajdonosát, Krupp Alfrédet, a német császár válogásos belső titkos tanácsosának nevezte ki. Ez az első eset, hogy nagy kinttötést, a mely eddig csak államtitkároknak, törvényesítő elnököknek, leköszönt minisztereknek jutott részül, egyszerű polgárember kapta meg... Krupp Alfréd kinttötése. A világhírű esseni ágyggyárak tulajdonosát, Krupp Alfrédet, a német császár válogásos belső titkos tanácsosának nevezte ki. Ez az első eset, hogy nagy kinttötést, a mely eddig csak államtitkároknak, törvényesítő elnököknek, leköszönt minisztereknek jutott részül, egyszerű polgárember kapta meg...

— Hangszer-étval Londonban. Most, mikor az angol zene mindentel az egész kontinensen, de különösen nálunk oly nagy hódolatokat tesz, nem érdekeltes künöli, hogy melyik hangszer jelenleg a legdivatibb a londoni szalonokban? Eddig jó ideje már a négerék gitárjára, az úgynevezett banjóra van az uralom és az előkelő társaság hölgyei megzenésítik urai ezen jött-szított estélyek és összejövetelek alkalmával, de most fordult a divat és a burlesk dalok hangszere fölül-totta a harfa. Ez ide szerint ennek a hangjai töltek be a londoni előkelő világ termeteit, nagy öröme a hangszergyárosoknak, a kik egy-egy hárfáiért több pénzt kapnak, mint egy tucat banjót-ért.

— Halálra rugott újonc. Az osztrák-magyar militarizmus szerencsétlen szellemének és rendszerének egy tragikus áldozatát tettünk el a hét elején Kólosvárott. Az esetét tükölként a katonai körökben, csak itt-ott beszélgettek róla utólag, míg most valahogyan kitűnődött a botrány ügy. Egy Fekete Janos nevű cigánylegény október elején vult be a kolozsvári 51. számú gyalogezredhez s azonnal beosztották a 4. zászlóalj keretében levő 13. századhoz. Az újonczokat kiképző állitsek körvöl volt Gal tizedes, egy szinte hiteltelenül durva, erőszakos ember, a kit többször büntettek meg azért, mert a legnépesség kiképzését főnökkel és rugásokkal szokta kombinálni. Múlt szombaton történt, hogy a kaszárnya udvarán gyakorlózatot tartottak a zászlóalj között Fekete Janos valami csekély hibát követelt el. Gal tizedes orodranthoz szállt s rávált:

— Gazember, nem tudsz vigyázni? — Hiszen úgyek én, kaplár ur! — Gal a válaszon annyira dühbe jött, hogy teljes erejéből megrugta Fekete jobb lábát, azt, hogy a szerencsétlen ember elájult. A gyakorlatörrel bevittek a kórházba, s itt az ezredvezető konstaltálta, hogy a cigánylegény lába eltört. Estére azonban a nyíl seb, melyet a bakancs a felső láb-száron ütött, eddig ismeretlen okokból emérgesedett. Az orvosok nem tehettek egyébét, a seprény regutra lábát amputálták; lefeszülték a felelőskét a földön felül. Késő volt azonban ez is, mert Fekete János másnap reggelre meghalt. Az ezrednél perze nagy konszernációt okozott az eset. Mindenkinék szaporúan megöltök, hogy beszedjék róla s lehetőleg titokban tartassanak. Az ezredparancsnok elrendelte a brutális tizedes azonnali letartóztatását.

— Tanárjelöltek a budavári bűnök sirjánál. A Budavár visszavételkor, 1849. május 21-én elesett honvédek seregének mellett érvényre kegyeltetés ünnepély rendeznek a polgári iskolai tanárjelöltek... Tanárjelöltek a budavári bűnök sirjánál. A Budavár visszavételkor, 1849. május 21-én elesett honvédek seregének mellett érvényre kegyeltetés ünnepély rendeznek a polgári iskolai tanárjelöltek...

— Kollonietlen ébreztető. Jörn Károly hamburgi operacéknak kellenetlen meglepetést nyújt részre az elmúlt éjszakai egyben. Halmozással megenyete nagy darabokban lezuhant... Kollonietlen ébreztető. Jörn Károly hamburgi operacéknak kellenetlen meglepetést nyújt részre az elmúlt éjszakai egyben. Halmozással megenyete nagy darabokban lezuhant...

— Aranyéletök. Franciaország spekulánsait és kalandor népeket nagy izgalomban ejtette a 'Mouvement Géographique' legújabb jelentése. E szerint Madagaszkár szigetén, az Ampary völgyében óriási aranylételek bukkantak... Aranyéletök. Franciaország spekulánsait és kalandor népeket nagy izgalomban ejtette a 'Mouvement Géographique' legújabb jelentése. E szerint Madagaszkár szigetén, az Ampary völgyében óriási aranylételek bukkantak...

— Heltai lakma. Heltai Jenőnek, a kiváló poétának tiszteletére vasárnap este fényes lakomára gyűltek össze a fővárosi írói és művészek jelölése. A lakomán melegen üdvözölték Heltait a vígszínház művészeti titkára... Heltai lakma. Heltai Jenőnek, a kiváló poétának tiszteletére vasárnap este fényes lakomára gyűltek össze a fővárosi írói és művészek jelölése. A lakomán melegen üdvözölték Heltait a vígszínház művészeti titkára...

— A szultán tilkárja. Érdekes sorsú fiatal ember érkezett a minap Bécsbe. Alban származású mohamedán, Hussein Tayar a neve, Aladim török talabornok fia és állítólag a legutóbbi időkig a szultán mellett volt, mint a padisah tilkárja... A szultán tilkárja. Érdekes sorsú fiatal ember érkezett a minap Bécsbe. Alban származású mohamedán, Hussein Tayar a neve, Aladim török talabornok fia és állítólag a legutóbbi időkig a szultán mellett volt, mint a padisah tilkárja...

— Az ifjúság kegyelme. A budapesti gyógyszerész-társulat-hallgatók november 2-án, délután vonultak ki a kerépesi úti temetőbe, hogy nagyjótékú sirját készírték meg... Az ifjúság kegyelme. A budapesti gyógyszerész-társulat-hallgatók november 2-án, délután vonultak ki a kerépesi úti temetőbe, hogy nagyjótékú sirját készírték meg...

— Krupp Alfréd kinttötése. A világhírű esseni ágyggyárak tulajdonosát, Krupp Alfrédet, a német császár válogásos belső titkos tanácsosának nevezte ki. Ez az első eset, hogy nagy kinttötést, a mely eddig csak államtitkároknak, törvényesítő elnököknek, leköszönt minisztereknek jutott részül, egyszerű polgárember kapta meg... Krupp Alfréd kinttötése. A világhírű esseni ágyggyárak tulajdonosát, Krupp Alfrédet, a német császár válogásos belső titkos tanácsosának nevezte ki. Ez az első eset, hogy nagy kinttötést, a mely eddig csak államtitkároknak, törvényesítő elnököknek, leköszönt minisztereknek jutott részül, egyszerű polgárember kapta meg...

— Az idealista. E hó 20-an újjal a Lánchidőn egy fekete kalapot találtak, melynek belsejében a következő levelet volt olvasni elhelyezve: 'Szép éreményim, hogy szégyen hazánkam támasza leszek... füstbe!... Messze meg célozom, nem élhetek tovább!... Istennel! Miért adtal tehetséget, ha nem haladtok? Minden törekvésem sikertelen, mert a mellesés kísér? ... Szegény vagyok. Ah! a protektör!... Aljas, hitvány dolog!!! Álkom szálljon az igazságtalan protektorokra! Utolsó áldásom pedig hazám szegény küzdő ifjúságára!'

Lehet, hogy a level írója öngyilkos lett, de sokkal valószínűbb, hogy valami nélkülös akarta vele a rendőrséget félvezetni.

— Elfogott család. Krausz Antal 28 éves cipésznek királyi utca 91. szám alatt ültetés volt. Ő maga azonban nem az ültetésből, hanem a ennek révén alkotott csalásköhlől él. Sikertől neki a Pantler-féle pénzszekrény-gyártól egy Wertheim-szekrényt hit-be kiestin. Ezt azonban azonnal eladta s a kapott pénzen Bécsbe utazott, megszökte egyuttal el a harmadik napos elzárásról, a melyre néhány kiderített császári miatt már elítéltek. Bécsben Krausz Hermann nevű rokonnal szövetkezett s a Kaiserstrasse 76. számú házban börtört ültetés nyitott, bár pénzre alg volt elegendő, az ültét egy negyedei berének közléseére. Ez az ültetés semmit küllő szolgát, hogy régi mesterségét folytassa. A hiteltel vassrólt hórét és arakat Krausz Hermann segítségével — a kit ültetészőnek neveztek ki — Budapestre szállították s részint a zárlóházban részint elad s úján értékesítte. Így mintegy 6000 koronára ért j cspta be hitelből, a kik végre megnova a varakozást, fejelentést tették elene. Krausz Antal megözése már ellett időben megögört Biecből, hatrahajnya ültetészőket, Krausz Hermann, akit a rendőrség pár héttel ezelőt le tartóztatott. Krausz Antal azóta folyton bujálk a rendőrség elöl, míg végre megró sikertől élt a Budapestben kézeréketen.

— Nagyvendéglenczer forintos lopás. A Witz-Mör és társa márkázományos cégnek egyik keltigaz Witzes Károly 43-200 forintot járósakos csomagot a Andrassy-utca 13. szám alatti írótka akart vinni. Valla mosson ment és a pénzt a villamos kocsiában keltigaz szanyra alá tette. A Kossuth Lajos-utczánal reményre vette észre, hogy valaki a pénzt keltigaz kabátja alól. Ngy jarmat csapott, de háiba, mert a tolvaj már koron-bokron túl jart. Witzes állitása szerint egy jól öltözött ember állt mellette a villamos kocsiában. A rendőrség erélyesen nyomoz ebben az ügyben. A tolvaj kézeréketőre 1000 korona jutalom vár.

— Lengrotok az emeletől. Tegnap két asszony dobt el a magától az emelet. Az egyik Steiner Matyas bádogos neje, a ki aréna-ut 36. szám alatt levő ház II. emeletéről vette le magát s szörnyet halt. Teltétlét ökat nem tudják. — A másik öngyilkos egy ismeretlen, 25 évesnek látszó ifjúember, a ki felment a Vörösmarth-utczára 3. számú háza s a harmadik emeletről az udvarra vetette magát. Ő is azonnal meghalt. Mind a két halottot a boncoló orvosok vizsgálják.

— Késelés. Szics Miklós és Koltár János kocsikozó tegnap délután egy órában a szigetvári-utczánál szálvaltsaba elcsúsztak. A szoharznak az lett a vege, hogy Szics két rántól el és a busát megőrözta. Koltárt súlyosan megsebesítve szállították a Rókus-kórházba.

— Hangverseny. Tegnap a Royal termé s megnyit a hangversenyek számára. A Grünfeld-Berko-Kovits-Riedl-Bürger vonótársaság vonult be érdekes műsorral. Dvorak új es-dur négyese állt a program elején és Beethoven félt négyese fejezte be az estet. Dvorak műve szentimentális, sőt themaközl ősszártl darab. Czupa elegy, csupa nyugott hangulat. Csak a második részben, épen az 'Elegia'-ban csillan föl némi vidámság. Egy rövid világs részlet ez, a mely gyorsan letűnik. Különbön finoman szűt munka, telve harmoniaiul, széles alaprajzjal. Szívesen látjuk, hogy a négyestársaság sok gondolat tanulta be a művet. Nem éjtelték el egyetlen hangot sem. Kiemelték minden niánuszt és a mi kies és tartalom s sötétzsinű kvartetten van, azt mind felhőtök a világszerűre. Végre s jeles művészekből áll a társaság, élén két kiváló tagja zenevilágunknak: Grünfeld és Bürger. A két tamara-zenémű közt 'Abrányiné-Wein Margit szerepelt. Clerenin dalát énekelte Füzöbök új szót 'Schubert' E-könny-jét és ráadásul Emil főnák egy bujtos Heine-dalát adta elő. Sok haj és poeziz volt énekekben és művészek s olyan mint volt az-éit: előkelő és disztinval. Reméljük, hogy mielőbb visszatér az operába és elfoglalja azt a pozíciót, a mely őt képviselőinek és tehetségének fogva regóta megilletti. A nagy számban megjelent közönség egy kvartetttársaságok mint Abrányi asszonynak hozszasan és lelkesen tapsolt. (e. a.)

— Munkácsy Mihály szobra. A Munkácsy Mihálynak állítandó szoborra a műsárodnak eddig bejelentett adományok összege a multkor kimutott 24,951 koronával együtt 25,850 kor. 25 fillér, a melyből 2081 kor. 93 fillér a művészek adománya.

— A műsárodnak fell állitása december 1-én nyílik meg a városilgti műsárodnok teljesen újakkalátöltésben. A kiállításra a bejelentés határideje november 5-én, a beállítás pedig november 15-én esté hat órákor jár fel, a műkora a kiállításra szánt összes műveknek be kell érkeznie a műsárodnakba.

— Az Uránia második Petőfi esteje. Ma este fel 8 órakor tartja Tordái Grafil Erzsé, a magyar költők hírneves terjesztője a külföldön, második Petőfi-estétjeit. Az irodalmi estére, melynek első nagy sikere a mult héten volt, a rendes helyőron lehet jgyvet válni a színház pótáráránál.

— Éjtél után. Hafs Sándor három felvonásos vígjátéka, a melynek első előadása a mult hét péntekjéről lemaradt, november 2-án került először színe a nemzeti színházban. A darabhoz készült új díszletek közüi érdekes a harmadik felvonás utadszáltsa, a mely a főváros egy ismert részletét ábrázolja. Az igazgatóság a legnagyobb gondallal készült elő az újadásra, mely iránt a közönség érdeklődése oly nagy, hogy az első előadásra minden helyet már hét-kellett ezelőt elkel. Az 'Éjtél után' háromszor egymástól szerepel az e helyi műsárodnak.

— Tudomány és irodalom. — Matiné. A tisztviselőlté orsz. egyesületé tegnap kezdte meg a tél folyamán saját házában tartani szándékolt irodalmi felolvasások sorozatát. Az első felolvasó Benedék Elek volt egy bjosz latort történettel, melyben a régi világból volt emberek bátortalan szelrelen nagy gyönyörű ellenértéke helyezésé a mi fátalásig bírta, de egyutt erőtlenlén szerelvelen. A kedves ifjú, a szerző művészi előadásában, mely hatást tett a közönségen. Ezután Jakob Oán olvasott föl két szép költeményt, az egyik Petőfiről szót és a nagy költenek a sírból kítörté passzazt zenge, hogy annyian dalainak felőle, de nem az ő lelkevel rokon hangokon. A pompás szakra Jakob kölleszetenek a lejáról való. Szinten nagy és melő tetszésben részestül a 'Felségenhez' című dalá, melynek alaprajza az, hogy az élet lez nem győnkül, csak megérleli a költő szerelést. Most Vízkar Béla szabad előadása következett a magyar népköltés dőleiből. Vízkar a magyar népal köznyelvet magyarul értesek példákál és tanulságosan. Végre újabb az EKE. fonográfján hangverseny rigéltást. A melyki szobor-észő csak és zeneaszana rendkívül megőpös a tisztviselőlté hazánk szép dősterében megőpös hallhatók voltak. Ezt az előadást s meleg tapsokkal jutalmazták.

Vörösmarth-szobor.

A Vörösmarth-szobor ügyében vasárnap délelőt az Othonban értekezlet volt. Jelen volt többek közt: Durányi Ignác földmívelőügyi miniszter, Perczel Deszó a képviselőházi elnök, dr. Jókai Mór, Marcius József főpolgármester, báró Báthory Loránd az akadémia elnöke, Graenzstein Béla államtitkár, Beck Nándor, Benke Gyula bankigazgató, Beithy Zolt, Beithy László, Braun Sándor szerkesztő, Chorin Ferenc képviselő, Einich Gusztáv, Jevay Falk Zsigmond, Halmos János polgármester, Herzeg Ferenc orsz. képviselő, Herzeg Mihály, Heinrich Gusztáv, Hevési Ödön tpenzt. igazg., Kulinyi Zsigmond szerk. (Szeged), Molnár Viktor miniszteri tanácsos (Wlassics miniszter képviselőitelen), Morsányi Károly, dr. Müller Kálmán egyetemi tanár, Rajna Ferenc, Rapacszi Szárpál, Székely Ferenc táborékpártári igazgató, dr. Váradi Antal, Váradi Árpád (a csanádi püspök képviselőitelen), Varró Béla kuriai tanácsnok, Werner Gyula orsz. képviselő stb.

Az értekezlet délelőt 11 órakor Bakósi Jenő nyitotta meg. Javaslattara megalkották a Vörösmarth-szobor nagyszabásúát a következők:

— Tisztelői elnökök: Graf Andrássy Aladár, gróf Csáky Aladár, báró Eötvös Loránd, Durányi Ignác, Jókai Mór, gróf Pálffy János, Perczel Deszó, Szász Károly, Vassary Károly, Wlassics Gyula, gróf Zichy János. — Elnökök: Graf Apponyi Albert, Baltik Frigyes, gróf Csekcsény Endre, Falk Miksa, Felber Imre, gróf Karolyi Sándor, Kékh István, Kornfeld Zsigmond, gróf Keglevich István, Marcius József, Rakosi Jenő, Tisza Kálmán, Vesz József, gróf Zichy János, Zmejnovic György püspök. — Jelöltek: Bartók Lajos, Beck Nándor, Beithy Zolt, Jevay Falk Zsigmond, Gellen Mór, Gléck Frigyes, György Elek, Gyula Pál, Halmos János, Havranek József, Hevesi Ödön, Hüttl Tivadár, dr. Katona Béla, Kohner Zsigmond, Neuschulz Marcell, Punter Kálmán, Pucher József, Ruszt József, Sándor Pál, Thék Endre, Zsímcsy Mihály. — Jegyzők: Erős Gyula, Hollós Géza, Mária Miksa, Sajo Aladár, Szatmari Mór. — Jókai Mór indítványára az intéző bizottság elnöke Rákosi Jenő választották meg. — A jegyző felolvasa a beérkezett leveleket és táviratokat, a melyek részben képviselőket jelentenek be. Graf Zichy Jenő leveleiben ősszak koronát ajánlott fel a szobor javára. — Beithy Zolt indokolja, hogy az egyetem bírelésztési kara a felhívásnak feleltérve, a szobor alap javára 200 koronát ajánl fel. — Vajda Ödön zirczi apát sijnálattal jelenti, hogy az értekezleten nem velt részt és a szobor javára az apátiság nevében 200 koronát ajánl fel. — Rákosi Kálmán: A katolikus kör nevében kijelenti, hogy a kör által gyűjtött 14,000 koronát a Vörösmarth szobra javára hozzájárulja. — Braun Sándor (a Budapesti újságírók egyesülete elnöke) Vesz József elők helyett jelenti, hogy 1896. december 3-án Jupp Deménynek forró tüzi felolvassa jelent meg a Budapesti Naplóban, a mely adakozásra szólította föl a közönséget, hogy legyen lehető, hogy Vörösmarth-szobrot állítsanak. Papp Daniel felhívásának az lett az eredménye, hogy 3243 korona 30 fillér jgyéb, a melyet a szoborbizottság rendelkezésére bocsát.

— Markus József főpolgármester azt hiszi, hogy a székesfővárosi törvényhatóság nemcsak lelkesedéssel fogja fogadni a tervet, hanem támogatni is fogja azt. Ezt a nagyra és polgármester részéről megígéri.

— Békai György, az országos képviselőbizottsági tisztség elnöké jelenti, hogy az országos képviselőbizottság tanács rendjében, kiegészítéssel, elkészítette Vörösmarth-szobrot. Ezt a szobrot a tartalom nevében felajánlja a szoborbizottság javára, azzal a tervvel, hogy találjon alkalmas volna az idő arra, hogy ezt a szobrot sokszorosítsa, terjesztse. — Az elők javaslattára munkabizottságot választottak, a melyben az írói és művészi társaságok tagjai vannak képviselve.

A bizottság azt is elhatározta, hogy országos gyűlést hív meg, a gyűlésre bevonja a magyar hölgyeket és hogy a pénzük kezeletére a magyar általános hitelbankot kerül fel.

Végül helyettesítőket fogadtak az eszmét, hogy a mozgalom élere állítsák József főherceget. Deputáció fogja felkeresni, hogy ezt a tisztséget elfogadják.

FÓVÁROSI ÜGYEK. — A közéleti választások. A IX-X. kerületi választópótlóknak a tartottak meg a közéleti választások... FÓVÁROSI ÜGYEK. — A közéleti választások. A IX-X. kerületi választópótlóknak a tartottak meg a közéleti választások...

— Vörösmarth-szobor. A Vörösmarth-szobor ügyében vasárnap délelőt az Othonban értekezlet volt. Jelen volt többek közt: Durányi Ignác földmívelőügyi miniszter, Perczel Deszó a képviselőházi elnök, dr. Jókai Mór, Marcius József főpolgármester, báró Báthory Loránd az akadémia elnöke, Graenzstein Béla államtitkár, Beck Nándor, Benke Gyula bankigazgató, Beithy Zolt, Beithy László, Braun Sándor szerkesztő, Chorin Ferenc képviselő, Einich Gusztáv, Jevay Falk Zsigmond, Halmos János polgármester, Herzeg Ferenc orsz. képviselő, Herzeg Mihály, Heinrich Gusztáv, Hevési Ödön tpenzt. igazg., Kulinyi Zsigmond szerk. (Szeged), Molnár Viktor miniszteri tanácsos (Wlassics miniszter képviselőitelen), Morsányi Károly, dr. Müller Kálmán egyetemi tanár, Rajna Ferenc, Rapacszi Szárpál, Székely Ferenc táborékpártári igazgató, dr. Váradi Antal, Váradi Árpád (a csanádi püspök képviselőitelen), Varró Béla kuriai tanácsnok, Werner Gyula orsz. képviselő stb.

Az értekezlet délelőt 11 órakor Bakósi Jenő nyitotta meg. Javaslattara megalkották a Vörösmarth-szobor nagyszabásúát a következők:

— Tisztelői elnökök: Graf Andrássy Aladár, gróf Csáky Aladár, báró Eötvös Loránd, Durányi Ignác, Jókai Mór, gróf Pálffy János, Perczel Deszó, Szász Károly, Vassary Károly, Wlassics Gyula, gróf Zichy János. — Elnökök: Graf Apponyi Albert, Baltik Frigyes, gróf Csekcsény Endre, Falk Miksa, Felber Imre, gróf Karolyi Sándor, Kékh István, Kornfeld Zsigmond, gróf Keglevich István, Marcius József, Rakosi Jenő, Tisza Kálmán, Vesz József, gróf Zichy János, Zmejnovic György püspök. — Jelöltek: Bartók Lajos, Beck Nándor, Beithy Zolt, Jevay Falk Zsigmond, Gellen Mór, Gléck Frigyes, György Elek, Gyula Pál, Halmos János, Havranek József, Hevesi Ödön, Hüttl Tivadár, dr. Katona Béla, Kohner Zsigmond, Neuschulz Marcell, Punter Kálmán, Pucher József, Ruszt József, Sándor Pál, Thék Endre, Zsímcsy Mihály. — Jegyzők: Erős



Részlet az új pénz-szokronyok rendkívül olcsó áron...

Butor. Dátik irásal specialista 100 különböző irásal...

Butor. Csak még elcséj lart a hámtatason olcsó butor-cadast...

Beregmege határon olcsó hold legelő és haszoló-birtok...

Nevelőneket, gyermeknevelőket, honoakat, felpokra és egyes órákra...

Tokajban a fő-utca legelőnekebb helyén két, három arczknek igen alkalmas üzlethelyiség...

Baromfi-kiállítás. Az artzi furdó mellett fővárosi pavilonban, nyíva reggel 8-tól este 7-ig.

BUTOR részletli zetesre Nánán Ignác kárpitos és asztalbutor egyedüli főraktára.

Összes Kötteményei két kötetben. Tóth Kálmán. Összes Kötteményei e két kötetben teljesen kapja az olvasó...

Rákosi Jenő színművei két kötet a következő színművek tartalmazza. Az I-ő kötetben vannak: Színe színt, A szent korona varázsa...

Rákosi Viktor Rejtett fészkek című köte 16 elbeszélést s rajzot tartalmaz. Ára 5 kor. 60 fill.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetemny. Az alábbi iragzatóság a magy. kir. államvasutak részére...

Gazdatiszt kanckióképes, esetleg azonnali belépésre keresetük közpogazdagság vezetéséhez...

Hírdetemny. Magyar királyi államvasutak. 156560/CII. 1900. szám. (Uj személy és podgász díjazás)

Butorok egy közpönt, mint részletfizetésre a leggyorsabbul a legnemesebb díjazás...

Hírdetemny. Magyar királyi államvasutak. 157222/CII. sz. Oszt. magy-bajor vasuti kötelek...

Hírdetemny. Magyar királyi államvasutak. 157222/CII. sz. Oszt. magy-bajor vasuti kötelek...

Egy millió nyerhető. Eddig 5 millió nyereseményt fizettünk ki vevőinknek. Osztálysorsjegyek „MERCUR” Bank-és Váltóizlet-Részvény-Társaságnál...

LAKÁS NYAR ABLAK TELEFON PADLO FEREK POR MENTESITESI VALLALAT. WALLAL VALODI AMERIKAI SZACTALAN...

Férfiak figyelmébe. BUTOR a legudabb választékban szoid árak mellett a leggyorsabbul a legnemesebb...

Most jelent meg! Nem hypothetikus alapokra van tekintve ez a becess munka...

MAGYAR KÖNYVTÁR legujabb füzeteli. 186. Balassa Bálint, válogatott költeményei. 187. Patapenko, Egy vén diák elbeszélései...

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapították 1845-ben. Az összes nyeresemények a biztosítottak tulajdona.

Most jelent meg! Ezt a regényt olvasni kell, hogy mindenki beláthasson abba a rég letint dicsó korszakba...

Butorok nagyban és kicsinyben. Háló-, ebédlo-, uri-szoba és szalonberendezések, a legegyszerűbbtől a legfinomabbig kivitelig...

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetemny. A magy. kir. államvasutak iragzatósága a jövő 1901. évi iragzó hó 1-től december hó 31-ig...

Med. univ. Dr. FABINYI emerit kórházi orvos - Specialista. titkos betegséget Impotentiát (fertüli gyengeség)...

Pályázati hirdetemny. A magy. kir. államvasutak szombathelyi iragzatósága a vonalir részére az 1901. és esetleg a következő 1902. és 1903. években...